



Завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка по учету электроэнергии и эксплуатации электросчетчиков РЭС Центрального округа обвиняемого в получении взятки



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении мастера участка по учету электроэнергии и эксплуатации электросчетчиков РЭС Центрального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, совершенное с вымогательством взятки).

По версии следствия, 07.02.2023 в вечернее время обвиняемый, находясь на ул. Олимпийская г. Курска, получил от местного жителя лично взятку в виде денег в размере 100 000 рублей за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

непривлечение его к административной ответственности за безучётное использование электроэнергии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1774016>